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Geachte heer Janssen, 

Op 11 februari 2015 heeft u ons op grond van artikel 33 van het Reglement van orde voor de 
vergaderingen van de raad van de gemeente Echt-Susteren schriftelijke vragen gesteld over het 
afzien van het innen van de eigen bijdrage jeugdzorg. Onderstaand treft u onze antwoorden op uw 
vragen aan. 

Vraag 1 Kunt u een Inschatting geven hoeveel personen in Echt-Susteren jaarlijks te 
maken zullen krijgen met de eigen bijdrage voor jeugd-ggz? Welke bedragen 
zijn hiermee gemoeid? 

Antwoord Regionaal zijn deze gegevens voorhanden. We hebben echter nog geen lokaal 
totaaloverzicht van hoeveel personen in onze gemeente jaarlijks te maken krijgen 
met de eigen bijdrage voor jeugd-GGZ. In de loop van 2015 krijgen we meer inzicht 
in deze gegevens. 

Vraag 2 Hoe hoog zijn de uitvoeringskosten die nodig zijn om de eigen bijdrage voor 
jeugd-ggz te Innen? 

Antwoord In Midden-Limburg is gekozen voor de systematiek dat jeugdhulpaanbieders zelf 
doorgeven aan het Centraal Administratie Kantoor (CAK) wanneer er een 
ouderbijdrage geïnd moet worden. Het CAK is aangewezen om de vaststelling en 
de inning van ouderbijdragen uit te voeren. Voor de gemeenten zijn er dan ook 
geen uitvoeringskosten gemoeid met het laten innen van de ouderbijdrage. 

Vraag 3 Bent u bereid om in Echt-Susteren af te zien van het innen van de eigen 
bijdrage voor de jeugd-ggz? 

Antwoord Het college is niet voornemens af te zien van het innen van de eigen bijdrage. 
Het is namelijk een wettelijke verplichting om de bijdrage te innen. Bovendien 
weten we nog niet wat de ontwikkelingen rondom deze thematiek voor zowel 
de gemeente als de ouders gaat betekenen. Er bestaat namelijk een relatie 
tussen de ouderbijdrage, kinderbijslag en kindgebonden budget. 
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Staatssecretaris van Rijn gaat een onderzoek instellen. De gemeenten 
ontvangen ook een voorlopig advies van het ministerie betreffende deze 
kwestie. Voordat hierover keuzes gemaakt worden, wachten we eerst het 
onderzoek van de staatssecretaris af. 

Vraag 4 Bent u bereid om in Echt-Susteren af te zien van het innen van de eigen 
bijdrage voor specialistische jeugdzorg? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord Zie antwoord vraag 3. 

Vraag 5 Mocht u niet bereid zijn af te zien van de eigen bijdrage voor jeugd-ggz en 
jeugdzorg, bent u dan bereid deze in ieder geval op te schorten in afwachting 
van het onderzoek van de staatssecretaris? 

Antwoord Zie antwoord vraag 3. 

Op grond van artikel 33 van het Reglement van orde zullen de vragen en antwoorden op de lijst van 
ingekomen stukken van de volgende raadsvergadering worden geplaatst. 

Hoogachtend, 
burgemeester en wejl ders van Echt-Susteren, 

drs. G.W.T. van Balkom 
secretaris 
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